
Fél óra alatt kiütötte az FC Ajka
a Budaörsöt

A Merkantil Bank Liga 26. 
fordulójában a tatabányai 
Grosics Gyula Stadionban 
vághatott vissza az FC Ajka 
az augusztusban elszenvedett 
5-1-es vereségért a Budaörs 
csapatának. A hazaiak a ta-
bella 5., a vendégek a 10. hely-
ről várhatták az összecsapást. 
A hat meccse nyeretlen Bu-
daörs nem kezdett jól. Rög-
tön a mérkőzés elején a saját 
kapujuk elé szegezte őket az 
Ajka, aminek hamar meg is 
lett az eredménye. A 4. perc-
ben egy bal oldali szöglet után 
Zsolnai Richárd fejelte a labdát 
a jobb felső sarokba, 0-1. A 9. 
percben jött az újabb hazai 
sokk, egy kisszögletet köve-
tően ismét Zsolnait játszották 
meg a társak, aki habozás nél-
kül vágta a játékszert a kapu 
jobb alsó sarkába, 0-2. A 16. 
percben 18 méterre a budaörsi 
kaputól szabadrúgáshoz ju-
tott az Ajka. A szabadrúgást 
Soltész végezte el, de nem is 
akárhogy. Kegyetlenül vágó-
dott a labda a kapu bal olda-

lába, 0-3. A budaörsi csapat 
teljesen szétesett, ezt jelezte az 
ütéstől kongó hazai kispad is. 
A 24. percben Soltész ugrott ki 
szépen a jobb oldalon, beadá-
sára Nagy Krisztián érkezett 
jó ütemben, és lövése egy bu-
daörsi láb segítségével jutott 
a hálóba, 0-4. Alig újabb öt 
perccel később ismét zörrent 
a hazai háló, ajkai álomjáték 
a pályán... Csizmadia Zoltán 
szerelte az ügyetlenkedő Vá-
git, középre tett labdáját pedig 
Nagy Krisztián lőtte a jobb al-
sóba, 0-5. Ekkor már biztosak 
lehettünk benne, hogy ez egy 
eldőlt párharc. 

A 38. percben Kékesi hi-
bázott, majd Menyhárt fejelt 
majdnem öngólt. Az első fél- 
idő végén még egy kisebb ka-
kaskodás is kialakult az oldal-
vonal mentén, Petró Balázs 
esett neki Soltész Dominiknek. 
A játékvezető mindkét játé-
kost sárga lappal figyelmez-
tette. A játékrész fennmaradó 
idejében több esemény nem 
történt.

A második félidőre teljesen 
átalakította csapatát Márkus 
Tibor, 4 cserét vetett be. A Bu-
daörs határozottabban és pon-
tosabban kezdett el játszani, 
aminek meg is lett az eredmé-
nye. Az 56. percben Pintér Do-
minik adta be a labdát, a szü-
linapos Horváth Roland pedig 
fejjel továbbított a kapuba, 1-5. 
Két perccel később ismét zic-
cerben találta magát az egyik 
hazai játékos, Horváth Dániel 

azonban bravúrral mentett. 
A 63. percben a frissen beállt 
Rétyi Róbert került helyzetbe, 
aki sikeresen be is vette a ka-
put, 1-6. A 73. percben Szűcs 
buktatta tizenhatoson belül 
Halmait, a sértett büntetőjét 
azonban Horváth kiütötte. A 
86. percben egy ígéretes táma-
dást vezetett az Ajka, és az ak-
ció végén Tóth Barna talált be, 
aki megszerezte első találatát 
az ajkai szerelésben, 1-7. 

A rendes játékidő utolsó 
másodperceiben akadt még 
egy budaörsi helyzet, ami gól-
lal is végződött. Horváth Ro-
land duplázta meg góljainak 
számát, 2-7. Az Ajka az első 
félidei teljesítményével eldön-
tötte a három pont sorsát, és 
magabiztosan verte ellenfelét 
a bajnokság 26. játéknapján. 
Budaörsi SC- FC Ajka 2-7.

Márkus Tibor: – Hamar el-
döntöttük a meccset az ellen-
fél javára. Ennél nincs lejjebb.

Kis Károly: – Nyugodtan 
mondhatom, hogy szenzáció-
san kezdtük a találkozót, ame-
lyet fél óra alatt eldöntöttünk. 
Minden játékosom dicséretet 
érdemel, lelkesen, fegyelme-
zetten és ötletesen futballoz-
tak.� BD 
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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

Kedves Ajkai Hölgyek,
Lányok, Asszonyok!

Azt gondolom, nem véletlen, hogy a tavasz első hónap-
jára tették a nőnapot. Ilyenkor megújul minden, új erő 
kerül a különböző élő szervezetekbe, megváltozik szin-
te az egész világ. 
Az ember életében ezt a változást, ezt az ihletet első-
sorban a hölgyektől várhatjuk. Bár úgy tűnik, hogy be-
leszoktunk a hétköznapok egyhangúságába, amikor lá-
nyaink és asszonyaink új elképzelésekkel, vágyakkal és 
inspirációkkal állnak elénk. A legtöbbször ettől aztán 
minden megváltozik. Derűsebbek lesznek a nappalok, 
lerövidülnek az éjszakák és tenniakarás járja át egész 
lényünket. Erre most különösen nagy szükségünk van, 
hiszen a közel egy éve tartó járvány valamennyiünket 
próbatétel elé állított. Fegyelmezettebbé kellett vál-
nunk, a szabályokat be kellett tartanunk és az össze-
zártságot és a korlátozott mozgást el kellett viselnünk. 
Aki belegondolt ebbe, annak még a kedve is elveszett, 
de aztán mindig akadt egy lány vagy egy asszony, aki 
ezt a kényszerűséget úgy megváltoztatta, hogy akár azt 
elviselhetőnek is éreztük. 
Még nincs vége ugyan ennek a nehéz időszaknak, de 
megvan rá az esély, hogy az oltások hatására belátható 
időn belül véget érjenek a megpróbáltatások. 
Férfitársaim és én talán nem is tudjuk olyan eredeti-
en megfogalmazni, hogy mit is köszönünk Önöknek. 
Azt, hogy együtt élhetünk Önökkel? Azt, hogy nélkü-
lözhetetlenek valamennyiünk számára? Azt, hogy de-
rűt és vidámságot teremtenek? Vagy egyszerűen csak 
azt, hogy így teremtik meg számunkra a valódi életet? 
Legszívesebben mindenkit megölelnék, ha ebből más 
probléma nem lenne, de azt mindenképpen szeretném 
mondani, hogy Önök csodálatos lények valamennyien. 
Köszönjük a hétköznapok munkáját és szeretetét, kö-
szönjük az élet vidámabb kiteljesítését, köszönjük, 
hogy vigyáznak ránk, hogy egészségesek legyünk és 
teljes emberi életet élhessünk. 
Nekünk is ezt kell tennünk az Önök irányába pontosan 
úgy, ahogy az előbb leírtam: vigyázzunk Önökre, hogy 
szépek és egészségesek legyenek, kapjanak minél több 
szeretetet és vidámságot és nem utolsó sorban bol-
dogságot.

Boldog nőnapot kívánok!
Schwartz Béla 

polgármester

Elkészült a totemoszlop.
Hónapok óta csak egy
gödör volt a helyén	 3. oldal

Jobb híján a kamera előtt táncol.
Online oktatás
az Ajka-Padragkútnál	 4. oldal

A Zöldike is kitárja kapuit. Gyakran
lépnek fel a közönség előtt	 6. oldal

Izgalmas helyzet a Budaörs kapuja előtt� (Fotó: Kovács Ivett)

Az arcok sok mindent elárulnak� (Fotó: Kovács Ivett)

A gyepesi krónikás 
„Az ember a szíve mélyén 

örökké oda való, ahol szüle-
tett."

Megyénk magasan jegy-
zett helytörténészei között 
találjuk a többkötetes Áment 
Mártont, aki Bakonygyepes 
múltját többféle nézőpontból 
tekintette át. A 73 éves író 
ember, ki gondolná, vegyész-
mérnökként dolgozta végig 

az életét az ajkai timföldgyár 
különböző területén.

– Mindig szerettem a szü-
lőfalumat, Bakonygyepest, 
amelynek múltját, úgy érzem, 
kötelességem feldolgozni, 
hogy az utánunk jövő nemze-
dékeknek legyen fogalma ar-
ról, min mentek keresztül az 
itt élők, milyen hagyománya-
ik voltak, mi jellemezte hité-

letüket – mondja történetünk 
főszereplője, aki a művelődési 
ház bejáratánál fogad, jó pár 
száz könyv társaságában.

– Ez a mi kis utcai könyvtá-
runk, mivel az 1100 lelkes te-
lepülésünknek nincs könyv-
tára. Négy évvel ezelőtt Véber 
Egyed javaslatára alakítottuk 
ki ezt a könyves sarkot, ahová 
bárki hozhat-vihet könyvet – 

nincs leltározás… Ezermes-
ter barátunk, Kizmus Mihály 
készítette el az állványokat, 
aki, nem mellesleg, a színda-
rabjaink díszletezésében is 
oroszlánrészt vállal. Az ál-
lomány folyamatosan bővül, 
ezért januárban újabb polcot 
helyeztünk ki. Sokak tetszé-
sét elnyerte kezdeményezé-
sünk. Naponta látom, hogy 

mennyien fordulnak meg itt, 
ugyanis a szemközti házból – 
egykor itt éltek a szüleim is, 
s neveltük fel a gyerekeinket 
– rálátok a művelődési ház 
bejáratára.

Örülök a nejemmel, Gizel-
lával, hogy az informatikus 
mérnök-tanár Szilárd (45) 
és közgazdász logisztikus 
lányunk, Szilvia (43) ugyan-

csak Gyepesen lakik. A jár-
vány miatt ritkán látogatjuk 
meg egymást, de gyakran 
beszélünk telefonon. Így va-
gyunk Alexandra unokánk-
kal, aki élelmiszermérnöknek 
tanul Szegeden, s Annával is, 
aki a Bródy Imre Gimnázium 
kilencedik osztályába jár.

(folytatás az 5. oldalon)
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Covid-19 vírus adatok a nagyvilágból
Forrás: ourworldindata.org és jhu.edu

Összesített vakcinázási adatok 100 lakosra vetítve és
halálozási adatok 1 millió lakosra vetítve

a 2021. 02. 28-án rendelkezésre álló adatok alapján

Ország Beoltottak
aktuális adat

Halálozás
összesítve

Népesség
(millió)

Halálozás
1 millió lakosra

Szlovénia 8,25 3836 2,08 1 844
Csehország 6,07 20339 10,69 1 903
Olaszország 6,98 97507 60,55 1 610
Montenegro 0,21 1003 0,628 1 597

Magyarország 8,36 14974 9,69 1 545
Horvátország 4,73 5526 4,13 1 338

Szlovákia 7,95 7189 5,46 1 317
Románia 7,91 20350 19,36 1 051
Ausztria 6,89 8561 8,96 955

Németország 7,05 70096 83,52 839
Ukrajna 0,01 27404 43,99 623
Szerbia 21,06 4429 8,77 505

Túl nagy teher Győrnek
is a szolidaritási adó

Túlzott terhet jelent a Győr-
nek az ebben az évben 7,9 mil-
liárd forintra rúgó szolidaritási 
adó, még úgy is, hogy ebből 2,2 
milliárdot visszakapnak kom-
penzációként a kormánytól 
– mondta Dézsi Csaba András, 
Győr fideszes polgármestere az 
úgytudjuk.hu tudósítása sze-
rint. A polgármester szerint 
már jelezték Gulyás Gergely 
Miniszterelnökséget vezető 
miniszternek, hogy az idei 67 
milliárdos költségvetését tíz-
milliárd forintos mínusszal 
tervező városnak a jelenlegi 
helyzetben túl sok a befizeten-
dő 7,9 milliárd, és kérték an-
nak mérséklését, de, mint a lap 
írja, úgy tűnik, ez eddig nem 
történt meg.

A városüzemeltetést a nehéz 
pénzügyi helyzetben a szo-
kásos 2,2-2,5 milliárd forint 
helyett idén 1,4 milliárdból 
akarják megoldani. Dézsi sze-
rint külön probléma a helyi 

tömegközlekedés megszerve-
zése.

A város, akárcsak tavaly, idén 
is 1,5 milliárdot fizetne a Vo-
lánbusznak erre, a közlekedési 
társaság azonban már a tavalyi 
évre is kér plusz egymilliárdot, 
míg az idei megbízást eleve 
egymilliárd forinttal drágáb-
ban vállalná el. A polgármester 
szerint ennél többet nem tud a 
város fizetni, ha nem sikerül 
ezt az árat lejjebb vinni, akkor 
a szolgáltatás tekintetében kell 
kompromisszumokat kötni. A 
Volán azt javasolta, hogy ne jár-
janak hétvégén a buszok, ami 
a polgármester szerint „vicces” 
javaslat volt.

A polgármester azt mond-
ta, azt is jelezték Gulyás Ger-
gelynek, hogy örülnének, ha 
az állami tulajdonú cégek nem 
emelnék a díjaikat, ha már az 
önkormányzatok a kormány 
döntésének értelmében nem 
tehetik, írja a lap.� (telex.hu)

Fordulóponthoz érve
 Az egészségügyben három jelentős folyamat 

körvonalazódik ezekben a napokban. Az egyik az 
úgynevezett praxisközösségek létrehozása, amit 
anyagilag támogat az állam, a másik a közszolgálati 
jogviszony megszűnése az egészségügyben foglal-
koztatottak számára és a harmadik az, hogy nem ke-
zelheti ugyanaz az orvos állami és magánellátásban 
is ugyanazt a betegét. Vagy, vagy. A harmadik válto-
zás az új egészségügyi szolgálati jogviszony életbe 
lépése. Ez utóbbi még tartalmaz némi „türelmi időt” 
a vállalkozásban is dolgozó orvosok számára, az új 
szolgálati jogviszony elfogadása viszont március el-
sején éles határhoz érkezett.

A praxisközösségről még na-
gyon kevés az információ, és a 
kivitelezése sem egyértelmű. A 
közösségek létrehozásának egyik 
gátja, hogy sok orvos életkora 
már közelít a nyugdíjkorhatár-
hoz, hosszabb távra nem akarja 
elkötelezni magát. Találkoztunk 
olyan háziorvossal is, aki már a 
szándéknyilatkozatot kitöltötte, 
de ezzel csak azt kívánta jelezni, 
hogy nem zárkózik el az új konst-

rukciótól. Az egyik érdekképvi-
seleti szervezetük vezetője szerint 
90 százalék lehet azoknak az ará-
nya, akik a praxisközösségekbe 
való lépés mellett döntöttek.

Az új munkaszerződésekkel, 
a közszolgálati jogviszony meg-
szűnésével kapcsolatban is meg-
oszlanak a vélemények. A közal-
kalmazotti státusz megszűnése 
és az új egészségügyi szolgálati 
jogviszony elfogadása azonban a 

jelek szerint nem jár földindulás 
szerű átalakulással, a legtöbben, 
mérlegelve a helyzetüket, még-
iscsak maradnak megszokott 
munkahelyükön. Az egyik, neve 
elhallgatását kérő ápolónő úgy 
véli, azért ír alá, mert igazán 
nincs is más választása. Kitart ta-
nult és választott hivatása mellett. 
Saját pénzén, munkája mellett 
szerezte diplomáját, egyébként 
is túl idős ahhoz, hogy szakmát 
váltson, vagy máshol próbáljon 
szerencsét. Sajnos Ajka és kör-
nyéke sem annyira fizetőképes, 
hogy valaki igényt tartson rend-
szeresen a gondozásra bejelent-
ve, havi rendszeres jövedelmet 
biztosítva. Ő bár szeretne külföl-
dön dolgozni, ebben akadályozza 
családi élete, ráadásul krónikus 
betegségben is szenved. 

Egy másik ápolónő rendsze-
resen jár két családhoz is sebet 
kötözni, tornáztatni, injekciót 
beadni és ha kell beteget gon-
dozni. Szabadideje ugyan nincs, 
de a rendszeres, ugyan nem túl 
sok jövedelmet biztosító kórházi 

állásában kapott bért ezzel kiegé-
szítve, már jut pénze nyaralásra, 
lakásfelújításra és időnként éte-
leket is rendelhet. Ezt a szerény 
biztonságát nem kívánja feladni, 
mint ő mondta, nem sír nem pa-
naszkodik, hanem dolgozik. 

Ugyancsak megcsontosodott 
vélemény az ápolók között, hogy 
bár nem túl sok a munkabérük, 
de biztosan be vannak jelentve, 
és az is biztos, hogy minden hó-
nap elején megérkezik a fizeté-
sük. Azzal, hogy nem lépnek ki 
a rendszerből, nyugdíjas korukig 
biztos állásra számítanak. Mint 
mondják, „beteg ember mindig 
volt és mindig lesz”. 

A harmadik általunk megkér-
dezett családjában többen van-
nak ápolók, rendőrök és tanárok. 
Ők is azt vallják, jobb a kevés, de 
biztonságos jövedelem, mint az 
esetleg több, de bizonytalan.

Felértékelődni látszik a háború 
előtt olyan divatos „nyugdíjas ál-
lás” fogalma.

(ta-ls) 

Nem kell a Moderna?
Érdekes információ ke-
rült napvilágra az elmúlt 
hét végén. Ennek lénye-
ge, hogy Magyarország 
miniszterelnöke nem 
vette meg az Unió által 
Magyarország számára 
félretett 1,8 millió Mo-
derna vakcinát, ami min-
den bizonnyal olcsóbb, 
mint a mostanában fa-
vorizált kínai (Sinofarm) 
vakcina és EMA (Európai 
Gyógyszerügynökség) en-
gedéllyel is rendelkezik. 
Egyetlen hátránya, hogy 
5000 forinttal drágább, 
mint a Pfizer/BioNtech 
vakcina. A hírt a minisz-
terelnök a közrádióban 
pénteken „szamárság-
nak” minősítette, de el-
lenzéki oldalon rögtön a 
64 milliárdos vadászkiál-
lítást, és a fölöslegesen 
megvásárolt, ugyancsak 
több száz milliárd forint-
ba kerülő lélegeztető gé-
pek ügyét kezdték emle-
getni, több más, látszóla-
gos pénzkidobás mellett. 
Sokan afölött sem tud-
tak elsiklani, hogy újabb 
mentőcsomagot kaptak 
fideszes és független ve-
zetésű települések, el-
lenzékiek pedig nem.
Karácsony Gergely fő-
polgármester egyébként 
máris bejelentette a fővá-
ros igényét a le nem hívott 
Moderna kontingensre, 
mondván, az eddig felállí-
tott oltópontokon azt ha-
tékonyan fel tudnák hasz-
nálni Budapesten.

ASZ összeállítás

* * *

Mindenhol lesz
ellenzéki előválasztás

Döntés született a me-
netrendről: mind a 106 
választókerületi jelöltről 
és a miniszterelnök aspi-
ránsokról is szavazhat 
majd, aki jövő áprilisig 
18 éves lesz.
Újabb mérföldkőhöz 
érkezett az ellenzéki 
együttműködés – állapí-

tották meg közleményük-
ben az ellenzéki pártok 
azután, hogy a pártel-
nökök megállapodtak az 
előválasztás menetéről. 
A közleményt mind a hat 
párt közzétette saját Fa-
cebook-oldalán.

A mind a 106 választóke-
rületben tartandó elő-
választáson nem csak a 
pártok jelöltjei, hanem 
civilek is elindulhatnak, 
akiknek a hatékony kö-
zös kormányzás érde-
kében előre jelezniük 
kell, hogy a hat szervező 
párt leendő frakciói kö-
zül melyikhez kívánnak 
csatlakozni a parlamenti 
munka során. Az indulás-
hoz képviselőjelöltként 
400, miniszterelnök-je-
löltként pedig 20 ezer 
támogatói ajánlás össze-
gyűjtése szükséges.

Az előválasztás több he-
tes folyamata – figyelem-
mel a koronavírus-jár-
ványra – augusztus kö-
zepétől indul, amelynek 
során az egyéni képvi-
selőjelölteket egy for-
dulóban, a miniszterel-
nök-jelölt személyét két 
fordulóban választhatják 
ki azok a szavazók, akik 
2022 áprilisáig betöltik 
a 18. életévüket. Az elő-
választás lebonyolításá-
ra a szervező hat párt, 
a DK a Jobbik, az LMP, a 
Momentum, az MSZP és 
Párbeszéd a napokban 
felállítja az Országos Elő-
választási Bizottságot.  

Közleményük szerint 
2022-től nem csak kor-
mányt váltanának, ha-
nem korszakot is, „meg-
teremtve egy demokra-
tikus, szociálisan igazsá-
gos, egyben környezet- 
és klímatudatos, össze-
tartó Magyarországot”. 
Mindehhez, ígéretük 
szerint májusban társa-
dalmi vitára bocsátják a 
„közös ellenzéki prog-
ramtervet”.

(nepszava.hu)

Megújul az euDiákok Iskolaszövetkezet cégcsoportja
A minőségi HR-szolgáltatásokban is felértékelődik a rugalmasság

 Egyre hangsúlyosabbá válik 
a szellemi foglalkoztatás a fizi-
kai mellett a diákmunkában, 
miközben a világjárvány a ru-
galmasság új korszakát hozta 
el a munkaerőpiacra. A koráb-
ban euCSOPORT nevet viselő 
euJobs HR-Group tapaszta-
latai azt mutatják: a tartósan 
bizonytalan körülmények 
sokszor nagyon megnehezítik 
a vállalatok elköteleződését a 
munkavállalók felé.

 Korábban főleg olyankor ke-
resték meg a cégek a munkaerő 
kölcsönző és közvetítő cégeket, 
valamint az iskolaszövetkezete-
ket, amikor időszakosan merült 
fel pótlólagos munkaerőigény, 
esetleg csak meghatározott, jel-
lemzően nem túl hosszú időre 
szerettek volna betölteni egy 
pozíciót. Annyi minden más-
sal együtt a pandémia ezt az 
állapotot is felülírta: minden 
foglalkoztatónak lényegesen 
rugalmasabbá kellett tennie a 
munkaszervezést és a munka-
végzés feltételeit.

Ez ugyanis egy ennyire tartó-
san bizonytalan világban és üz-
leti környezetben elengedhetet-
len. A piac pillanatok alatt vál-
tozhat meg úgy, hogy az adott 
pozícióra vagy munkakörre 
már nincs szükség. Hasonló 

kiszámíthatatlansággal fordul-
hat elő, hogy hirtelen támad 
igény átmeneti kapacitásokra. 
Mindez nagyon megnehezíti a 
cégek elköteleződését a mun-
kavállalók felé: ilyenkor jönnek 
jól a rugalmas foglalkoztatási 
formák, amelyek a munkáltatói 
kötelezettségeket tekintve rá-
adásul költséghatékonyabbak is 
lehetnek, mint valakit főállás-
ban megfizetni.

„Ezzel új lehetőségek nyíl-
tak meg számunkra közel 20 
év után, hiszen a villámgyors, 
rugalmas és professzionális 
szolgáltatásaink révén kis- és 
középvállalati, valamint nagy- 
és multinacionális vállalati 
partnereink egyaránt képesek 
még a nehezített körülmények 
közt is gazdaságosan működni 
és megőrizni üzleti stabilitásu-
kat” – mondja Pataki Zoltán, 
az euDiákok Iskolaszövetkeze-
tet is magában foglaló euJobs 
HR-Group alapító-tulajdono-
sa. A korábban euCSOPORT 
néven ismert cégcsoport ennek 
megfelelően az átfogó megúju-
lás mellett döntött: még rugal-
masabbá teszi működését és 
szolgáltatásait, hozzáigazítva a 
rohamléptekben is elég radiká-
lisan változó piaci igényekhez.

Ez egyfelől abban mutatkozik 

meg, hogy a 16 és 18 év közötti 
középiskolai diákok közül egy-
re többen vállalnának munkát 
tanulmányaik mellett megélhe-
tési szándékkal az euJobs HR-
Group januári kutatása szerint. 
Eközben munkaadói oldalon a 
tartós bizonytalansággal egyre 
inkább felértékelődik a helyben 
megszerzett tapasztalattal és 
a vállalati kultúra ismeretével 
már rendelkező munkaerő. Sok 
cég szeretné ezért megtartani 
azokat a náluk foglalkoztatott 
diákokat, akiket a legrátermet-
tebbnek tartanak azzal a nem is 
titkolt szándékkal, hogy náluk 
kezdjék el a karrierjüket gya-
kornokként vagy főállású mun-
katársként.

Mindez nagyfokú, még a ko-
rábbiakat is felülmúló rugalmas-
ságot és szakmaiságot igényel 
az euJobs HR-Group részéről. 
Semmit nem bíznak a véletlenre: 
szakértőik precízen felmérik a 
jelöltek aktuális helyzetét, szük-
ségleteit, lehetőségeit és kom-
petenciáit, továbbá a munkale-
hetőségeket ajánló vállalatok 
igényeit és elvárásait. Kizárólag 
olyan céghez delegálnak egy 
jelöltet, amely összhangban áll 
az elképzeléseivel, és fordítva: a 
megbízóikat is csak olyan mun-
kavállalókkal kapcsolják össze, 

akiknek kétség sem férhet az al-
kalmasságához, és ahhoz, hogy 
meg tudnak birkózni az adott 
feladattal. Az alapítás óta eltelt 
közel 20 évben a cégcsoport ös�-
szesen 70 ezer munkavállaló és 
1650 megbízó között teremtett 
a kölcsönös bizalomra és elége-
dettségre alapozó együttműkö-
dést. Ennek a hatalmas és élő 
adatbázisnak köszönhetően a 
cégcsoport szakértő csapata or-
szágos szinten is képes rövid idő 
alatt nagylétszámú munkaerőt 
megmozdítani.

 
Az euJobs HR-Group-ról:
Az euJobs-HR Group (ko-

rábban euCSOPORT) minden 
munkaképes és dolgozni akaró 
korosztálynak munkát biztosít 
16 évestől 99 éves korig. A 2004-
ben alapított, 100%-ban ma-
gyar tulajdonú cégcsoporthoz 
tartozik egyebek mellett a diá-
kokat foglalkoztató euDiákok 
Iskolaszövetkezet, a felnőtteket 
kölcsönző és közvetítő euJobs, 
továbbá a nyugdíjasokat foglal-
koztató Nyugdíjtöbblet Közér-
dekű Nyugdíjas Szövetkezet.

 
További információ:
Rumpf Nikoletta
nikoletta.rumpf@eucsoport.hu
+ 36 20 257 7857
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Bizakodva tekintenek a jövőre Tósokberénden

 Előzőekben bemutattunk egy 30 éves önfenntar-
tó csoportot, egy, a város egész területére kiterjedő, 
nemzetközi kapcsolatokkal is rendelkező 25 éves 
egyesületet, ezúttal pedig egy külső városrész köz-
hasznú egyesületének az életébe tekintünk be. A 10 
éves Tósokberéndért Egyesület elnöke Geri Gyula 
tájékoztatott bennünket működésük eddigi legne-
hezebb évéről.

– A március utáni időszakot 
nehezen éltük meg. Ez a hely-
zet már csak az egyesületi ta-
gok korából adódóan is embert 
próbáló volt, hiszen tagjaink 
többségének az életkora 50 és 

80 év közé tehető. Gyakorlati-
lag az együttléteket a nullára 
redukálta a járvány. Nagyon 
bízunk benne, hogy hamaro-
san újra együtt lehetünk és az 
eddig megszokott rendezvé-

nyeink közül néhányat meg-
tarthatunk. Úgy tűnik, hogy az 
év első felében még nem kerül 
erre sor, ezért 2021 évre terve-
zett összejövetelek közül azok-
nak van reális esélye, amelyek 
nagy biztonsággal már arra az 
időpontra  tehetőek, amikor ez 
az állapot visszatér a normá-
lis kerékvágásba. Véleményem 
szerint ez valamikor a nyár 
végén lesz majd. Így talán az 
őszi téli programokat fogjuk 
majd megvalósítani. A tavaly 
elmaradt megemlékezésünket 
is át kellett hozni erre az évre. 
Remélhetőleg egy év késéssel 
sikerül visszatekinteni Tósok 
és Tósok(Berénd) egyesítésének 
70 éves évfordulójára – bizako-
dott Geri Gyula elnök.

Egy olyan egyesület, mint 
a tósokberéndi, amely évente 
húsz programot is szervez, és 
a rendezvények előtt és után is 
együtt, egymásért dolgoznak a 
tagok, azok számára szokatlan 
ez a „semmittevés”. Tavaly év 
elején még megtartották a ha-
gyományőrző disznóvágást, rá 
két hétre az apróságok (töpör-
tyű, disznósajt, tokaszalonna, 
májas) elfogyasztásával együtt 

a közgyűlést, majd az egy üst-
nyi kocsonya beburkolását és 
az utána következő szórakoz-
tató programot. A nőnapon 
még a férfiak felköszöntötték a 
hölgyeket de pár napra rá már 
bezárt a közösségi ház. 

Nyáron ugyan még volt pró-
bálkozásuk, amikor a dalkör 
bizakodott az őszi ünnepség 
megtartásában, de amint kö-
zeledett az ősz be kellett látni, 
hogy a járványügyi intézke-
dések és egymás megóvása 
végett el kell halasztani a ren-
dezvényeket. Így az egyesületi 
kirándulást, a kenuversenyt, a 
szemétszedést, a kolbásztöltő 
versenyt és a karácsonyi mon-
dakör programjait sem tartot-
ták meg. Fájdalmas volt, hogy 
a gyerekek által nagyon várt 
Traktoros Mikulás sem járta 
település utcáit.

Az egyesület tagjai a hagyo-
mányőrző rendezvényeket kö-
vetően gondolnak a hajléktalan 
szálló lakóira és a szerényebb 
körülmények között élőkre is. 
A rendkívüli helyzet ellené-
re 2020-ban is megtalálták az 
adakozás módját, amikor év 
elején kocsonyával, disznótoros-

sal, a járvány idején pedig hur-
kával lepték meg a lakókat.

Az örvendetes, hogy az egye-
sület sikeresen pályázott. Az 
elnyert összegből a közösségi 
ház udvarának a térkövezése és 
a hozzá kapcsolódó lépcső el-
készült. Ez a beruházás sokkal 
komfortosabbá teszi a ház meg-
közelítését. Az 1%-os támoga-
tások pedig 175  657 forinttal 
növelték az egyesület kasszáját, 
ugyanúgy, mint a tagdíjbevétel, 
amely a rendes tagok számára 
2400 forint/fő/év, már tíz éve. 
Ezen összegeket a közösségi 
házra, a programok megszer-

vezésére és az irodaszerek, esz-
közök beszerzésére fordítja az 
egyesület.

Úgy tűnik, hogy még egy 
ideig a járvány nem engedi a 
zárt térben lévő közösségi ren-
dezvények megtartását, így 
mindenki várja a tavaszt, hogy 
legalább a szabadban tudjanak 
baráti összejöveteleket szervez-
ni, mert nagyon hiányoznak 
már egymásnak. A közösség 
összetartását hűen tükrözi, 
hogy a járvány miatt megbete-
gedett társaikat nem hagyták 
magukra.

 Cs.B.É. 

Nem egyszerű
a metszési nyesedék tárolása

 Januárban tájékoztattuk olvasóinkat, hogy Tó-
sokberénd határában a szürke iszap rekultivációs 
munkáit végző Biomass Kft. munkatársai ellenszol-
gáltatás nélkül átveszik a kertekben keletkezett 
zöld hulladékot. Utána jártunk az azóta szerzett ta-
pasztalataiknak.

A kellemes tél végi időjárás-
ban elkezdődött a gyümölcs-
fák metszése a kertekben, 
udvarokban, ezért egyre töb-
ben élnek a cég által felkínált 
lehetőséggel, hiszen, aki nem 
művel konyhakertet, az nagy 
valószínűséggel a komposztá-
lással sem foglalkozik, így a 

metszési nyesedékekkel nem 
tud mit kezdeni. Időszerűsé-
ge miatt, most pontosítanánk 
az előzőekben felsorolt zöld-
hulladékok sorát, amelyeket 
be tud fogadni a rekultivációt 
végző cég.

Nemes Tibor telepvezető tá-
jékoztatott bennünket, hogy 

egyéb szemét nem keveredhet 
a faapríték, fű, falevél, ágak, a 
kiásott növényi maradványok 
közé. Fontos, hogy a lerakó-
hoz vitt ágak, gallyak ne le-
gyenek 3 cm-nél vastagabbak. 
A technológia szerint, ugyan-
is a rekultivációs keverékhez 
adagolják a bevitt fa nyesedé-
keket. Az esetleges vastagabb 
faágak biológiai úton törté-
nő lebomlása több évet vesz 
igénybe, mint azt az alkalma-
zott technológia megengedné, 
ezért nem tudják felhasználni. 

A lakosság által beszállított 
zöldhulladékot átvizsgálják, 
mérlegelik, és arról igazolást 
adnak az egyénnek, mint be-
szállítónak.

A telephely megközelítése 
nem mindenki számára is-
mert. Az Ajka-Tósokberénd 
vége tábla előtt nem a Kristály 
pályához vezető bitumenes 
útra kell lekanyarodni, hanem 
az előtte lévő murvás útra, 
ahol a behajtani tilos tábla 
látható. Ezen a régi vasúti töl-
tésen lehet eljutni az erőműi 
szürke salak mellett lévő mér-
legházhoz (az egykori vas-
úti-híd helyét elhagyva), ahol 
készségesen állnak a lakosság 
rendelkezésére minden pénte-
ken 12 és 15 óra között.

December 2-án megjelent 
egy kormányrendelet a Ma-
gyar Közlönyben, ami teljesen 
felülírja a fél éve elfogadott 
módosítást és az azzal járó 
országos tilalmat. A rendelet 
a koronavírus-járvány miatt 
bevezetett veszélyhelyzet ide-
jén alkalmazandó, levegőmi-
nőséggel összefüggő szabá-
lyokról szól. Tartalma alapján 
a  veszélyhelyzet megszűnésé-
ig továbbra is a települési ön-
kormányzatok hatáskörében 
marad „a háztartási tevékeny-
séggel okozott légszennyezésre 
vonatkozó egyes sajátos, az 

avar és kerti hulladék égetésére 
vonatkozó szabályok rendelet-
tel történő megállapítása”.

Cs.B.É. 

* * *
Égetni nem szabad a zöld 

hulladékot, de az elszállítás 
megoldható

A zöldhulladék kezelés egy 
másik vetületének járt utá-
na munkatársunk, aki arra 
kereste a választ, mi válto-
zott január 1-jével, mikortól 
a kormány kivette a helyi 
önkormányzatok kezéből a 
kerti hulladékok égetésének 
engedélyeztetését.

Szabad a kerti hulladékot 
égetni? Beköszöntött a tava-
szi időjárás, a családi házban 
élők és a kiskert tulajdonosok 
hozzálátnak a kert rendbetéte-
léhez, a veteményezés, a virá-
gosítás előkészítéséhez. Több 
olvasónk kérte, járjunk utána, 
hogy a jelenlegi helyzetben 
mit szabad tenni és mit nem a 
kiskertekben keletkező zöld-
hulladékokkal?

Korábban mindenki tudta, 
hogy mi a megengedett, ugyan-
is 1995-től a települési önkor-
mányzat képviselő-testületének 
hatáskörébe tartozott az avar és 
kerti hulladék égetésére vonat-
kozó szabályozás.

A Veszprém Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgató-
ságának hivatalvezetőjétől,  
Szolgainé Soós Gabriella tűz-
oltó alezredestől megtudtuk, 
hogy a veszélyhelyzet megszű-
néséig a hatályos jogi szabá-
lyozás értelmében alapesetben 
tilos a kerti hulladék égetése, 
kivéve, ha a helyi önkormány-
zat erről másképpen rendel-
kezett. Amennyiben nincs ide 
vonatkozó hatályos rendelet, 
akkor tilos az avar és kerti 
hulladék égetése.

(ta) 

Február végén a jó időben már kezdődhetnek a munkák a 
kertben� (Fotó: Györkös)

A behajtani tilos táblánál kell behajtani a Biomass felé
� (Fotó: Cs.B.É.)

Két éve nagy sikere volt a táncháznak� (Fotó: Györkös)

Az idősebb korosztály minden évben részt vesz a kolbásztöl-
tésen� (Fotó: Györkös)

Új totemoszlop
– ahogy kell

Hónapokig borzolta a ke-
délyeket a Petőfi Sándor ut-
ca-Móra Ferenc utca keresz-
teződésében egy félbehagyott 
építkezés, amit a kivitelező 
annak rendje és módja szerint 
szabályos, jól látható módon 
kerített el. A mély gödör je-
lezte, hogy itt valami készül és 
aggódtak is, hogy egy kilátást 
akadályozó építmény kerül 
majd a balesetektől amúgy is 
terhelt kereszteződésbe. Sze-
rencsére nem úgy lett.

Az önkormányzatnál még 
tavaly elmondták megkeresé-
sünkre, hogy „úgy biztosan 
nem fog megépülni, ahogyan ez 
látszik” a közeli benzinkút által 
felállítani tervezett totemoszlop. 
Később megtudtuk azt is, hogy 
a megrendelő jóhiszeműen járt 
el, csak az építő nem szerezte be 
a közútkezelő hozzájárulását az 
építményhez. Érdeklődésünkre 
azt a választ kaptuk benzinkút 
hálózat tulajdonosától, hogy 
igyekszik minden esetben a jog-
szabályoknak megfelelően eljár-
ni és messzemenőkig betartani 
azokat.

„A kivitelezés megkezdését 
követően értesültünk arról, 
hogy a kivitelező vállalat nem 
szerezte meg a szükséges köz-
útkezelői hozzájárulást. Miután 
ezek az építéssel kapcsolatos 
körülmények vállalatunk tudo-
mására jutottak azonnal leállí-
tottuk a munkálatokat.

Január 24-én megkaptuk az 
Önkormányzat hozzájárulását 
a kivitelezéshez, azzal a kérés-
sel, hogy a totemet a kerékpá-
rúttól északra, a kerékpárút és 

a benzinkút közötti területre 
helyezzük el (5 méterre a Móra 
Ferenc utca szélétől és 1 méterre 
a kerékpárúttól).” – áll többek 
között válaszlevelükben.

A kivitelezési munkák febru-
ár közepén kezdődtek, amikor 
a régitől néhány méterre talál-
ható az új helyszínről kitermelt 
földdel betemették a korábban 
kialakított gödröt. 

Azóta már áll is az előírások-
nak megfelelően kialakított, a 
szabad kilátást nem akadályozó 
totemoszlop.

ASZ 
(Fotó: Györkös)
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Pályázati felhívás
Foglalkoztatáshoz kötődő lakhatási támogatási programhoz

Ajka Város Önkormány-
zata pályázatot hirdet a 
10/2019. (III. 11.) önkor-
mányzati rendelet alapján 
EFOP-1.5.2-16-2017-0007 
azonosítószámú „Humán 
szolgáltatások fejlesztése az 
Ajkai járásban” című projekt 
keretén belül foglalkoztatás-
hoz kötődő lakhatási támo-
gatás elnyeréséhez.

A pályázati rendszer alap-
vető célja elsősorban:

Ajka város lakosságmeg-
tartó erejének növelése érde-
kében, Ajka településen élő 
és dolgozó szakemberek biz-
tosítása, megtartása, tovább 
foglalkoztatásuk elősegítése, 
illetve a hiányzó szakemberek 
foglalkoztatásának segítése 
céljából, a veszélyhelyzet kö-
vetkeztében jövedelem-kiesés 
miatt nehéz helyzetbe került 
személyek támogatása.

A támogatás a koronavírus 
fertőzés miatt elrendelt ve-
szélyhelyzet következtében 
rendkívüli élethelyzetbe került 
pályázó lakhatással összefüg-
gő kiadásainak (villanyáram, 
víz- és gázfogyasztás, táv-
hőszolgáltatás, közös költség, 
szemétszállítási-, bérleti vagy 
albérleti díj, valamint lakáscé-
lú hitel kifizetése, tüzelőanyag 
vásárlása) viseléséhez nyújtott 
pénzbeli támogatás.

Pályázati feltételek:
Pályázhat az a magyar ál-

lampolgár, aki Ajka városban 
lakó-vagy tartózkodási hellyel 
rendelkezik és 

• �a településen állami és ön-
kormányzati fenntartás-
ban működtetett humán 
szolgáltatások területén 
dolgozik, vagy

• �a településen hiányszak-
mában foglalkoztatott dol-
gozó, vagy

• �az élet- és vagyonbiztonsá-
got veszélyeztető tömeges 
megbetegedést okozó hu-

mánjárvány (továbbiak-
ban: koronavírus fertőzés) 
első és második hullámá-
val összefüggésben kihir-
detett veszélyhelyzetet kö-
vetően

− �fizetés nélküli szabadság 
igénybevételére kénysze-
rült, vagy

− �akinek munkáltatója a 
munkabérét (illetményét) 
vagy munkaidejét csök-
kentette, 

− �az a főállású egyéni vál-
lalkozó, aki vállalkozói 
tevékenységének 	 szü-
neteltetésére kényszerült 
vagy akinek a vállalko-
zásból származó bevétele 
jelentősen csökkent, vagy

− �aki keresőképtelen állo-
mányba került.

Előnyben részesül az a pá-
lyázó, aki

− �a támogatás benyújtását 
megelőző 24 hónapban 18 
hónap munkaviszonnyal 
rendelkezik,

− �a háztartásában kiskorú 
gyermeket nevel.

Nem részesíthető támoga-
tásban az a pályázó, aki

− �a lakásába albérlőt foga-
dott be vagy

− �nem tartózkodik életvitel-
szerűen a lakásában vagy

− �aki az általa lakott lakásán 
felül beköltözhető, vagy 
bérbeadás útján hasznosí-
tott másik lakással rendel-
kezik vagy 

− �nyugellátásban vagy 
nyugdíjszerű ellátásban 
részesül

A megítélhető támogatás 
maximális összege: nettó 
50.000 Ft/hó/. A támogatás 
maximum hat hónapra kerül 
megállapításra egyedi elbí-
rálás alapján, folyószámlára 
történő utalással. Ajka Város 
Önkormányzata a nyertes pá-
lyázóval szerződést köt.

Pályázat benyújtása:
Kizárólag a pályázati adat-

lapon a szükséges mellékletek 
csatolásával.

A pályázathoz mellékelni 
kell:

a) �pályázati adatlap (rende-
let 1. sz. melléklet)

b) �hatályban lévő munka-
szerződés, 

c) �vállalkozó esetében a te-
vékenység szüneteltetésé-
ről kiállított NAV igazo-
lás, jövedelem- csökkenés 
esetén a vállalkozó nyilat-
kozata

d) �fizetés nélküli szabadság 
igénybevétele, valamint 
a jövedelem csökkenése, 
kiesése esetén az ezeket 
rögzítő munkáltató iga-
zolás,

e) �keresőképtelen állományt 
igazoló dokumentum,

f) �lakcímkártya másolata
g) �tulajdonos esetén a pályá-

zó által lakott lakás fenn-
tartási költségeit igazoló 
közüzemi számlák

h) �bérlői jogviszony ese-
tén érvényes lakásbérleti 
vagy albérleti szerződés

A pályázat benyújtásának 
határideje: 2021. március 1. – 
2021. március 31.

A pályázat benyújtásának 
módja:

Személyesen, vagy pos-
tai úton az Ajkai Közös Ön-
kormányzati Hivatal címére 
(8400 Ajka, Szabadság tér 12.).

A borítékra szíveskedjenek 
ráírni: „Foglalkoztatáshoz kö-
tődő támogatás EFOP-1.5.2.”

A pályázati adatlap letölthe-
tő a www.ajka.hu oldalról.

A pályázat elbírálása:
A pályázatokat a Népjóléti 

Bizottság a pályázati határidő 
leteltét követő, soron követke-
ző ülésén bírálja el, melynek 
eredményéről a pályázók tájé-
koztatást kapnak.

A nyertes pályázóval Ajka 
Város Önkormányzata szer-
ződést köt. Az összeg folyósí-
tása folyószámlára történik.

Adatkezelés:
A pályázó pályázata benyúj-

tásával büntetőjogi felelőssé-
get vállal azért, hogy a pályá-
zati űrlapon és mellékleteiben 
az általa feltüntetett adatok a 
valóságnak megfelelnek. Tu-
domásul veszi, hogy amen�-
nyiben a pályázati űrlapon és 
mellékleteiben nem a valóság-
nak megfelelő adatokat tünte-
ti fel, úgy a támogatási rend-
szerből pályázata kizárható, a 
megítélt lakhatási támogatás 
visszavonható.

A pályázó pályázata be-
nyújtásával

a) �hozzájárul ahhoz, hogy 
a pályázati űrlapon rög-
zített személyes adatait a 
pályázatot kiíró települési 
önkormányzat nyilván-
tartásba vegye és azokat 
az önkormányzat, vala-
mint az ellenőrző szerv 
részére – kizárólag a lak-
hatási támogatási prog-
ram lebonyolítása és a tá-
mogatásra való jogosult-
ság ellenőrzése céljából 
– átadja, illetőleg annak 
időtartama alatt maga ke-
zelje,

b) �hozzájárul ahhoz, hogy 
a Támogatáskezelő sze-
mélyes adatait a lakha-
tási támogatási program 
lebonyolítása és a támo-
gatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából a pá-
lyázat időtartama alatt 
kezelje,

hozzájárul továbbá a pá-
lyázáskor rendelkezésre bo-
csátott személyes adatainak 
az azonosítás célja érdekében 
szükséges mértékben törté-
nő kezeléséhez és a pályázat 
lebonyolítása, valamint a tá-
mogatásra való jogosultság 
ellenőrzése céljából történő 
továbbításhoz.

Online néptáncfoglalkozás 

 A pandémia nehéz helyzetbe hozta azokat a kö-
zösségeket, amelyek valamilyen projekt keretében 
művészeti, sport, kézműves és egyéb foglalkozá-
sok formájában fejlesztették képességeiket, vagy 
hódoltak az egészséges életmódnak. Többen ezért 
próbálkoztak az online térben elérni az érdeklődő-
ket, hogy ne szakadjon meg az elkezdett folyamat.

Egyikük, Ramasz Lász-
ló örökös aranysarkantyús 
táncos, aki online táncórá-
kat tart az Ajka-Padragkút 
Táncegyüttes tagjainak. Az 
együttes kamerájával felve-

szi a tánclépéseket, felteszi 
nem nyilvánosan a Youtu-
bera, majd elküldi a tánco-
soknak a linket. Mint Lász-
ló elmondta, a férfi és női 
anyagot is ő táncolja el. A 

tavaly márciusi zárás óta így 
gyakorolnak. 

Véleményük szerint ez 
a semminél ugyan több, 
hiszen a tudásukat szin-
ten tartja, de például ko-
reográfiát így nem lehet 
tanulni. Ahhoz együttlét 
szükséges. Így az oktató szá-
mára a visszajelzés is nehe-
zebb. Akinek kérdése van 
a csoport tagjai közül vagy 
írásban, vagy telefonon teszi 
fel. A tánclépések elsajátítá-

sát az oktató úgy ellenőrzi, 
hogy a tagok videót külde-
nek neki. Egy táncot hóna-
pokig gyakorolnak, például 
a Szent Benedekinek egy 
anyagon belül több fajtája 
van. Az új anyagok heti fris-
sítéssel kerülnek fel a világ-
hálóra. Mindenki szorgal-
mas, komolyan veszi mun-
káját éppúgy, mintha együtt 
lennének a próbateremben. 
A táncosok remélik, hama-
rosan eljön majd az az idő is.

A néptánc nem csupán 
mozgás és kellemes szaba-
didős tevékenység, hanem 
közösségteremtés, hagyo-
mányőrzés is. Alapvető 
azonban a közönséggel való 
találkozás, a fellépések lég-
köre. A táncosok versenyek-
re is járnak, mert a zsűri ér-
tékelése és az eredmény fon-
tos visszajelzés számukra. 
Most ezek a lehetőségek sem 
adottak. Tavaly februárban, 
amikor már tudták, hogy 
járványveszély közeleg, már 
mondtak vissza fellépéseket. 
A nyitást követően nyáron 
mindenki be szerette volna 
pótolni mindazt, ami elma-
radt. Akkor minden felké-
résnek nem is tudtak eleget 

tenni. A májusra tervezett 
éves gálaműsorukat tavaly 
nem tudták megtartani, sem 
az idén nem kerülhet rá sor. 
A gálára, ami az előző éves 
munkájukat mutatja be, 
egész évben készülnek.

November óta nincs lehe-
tőségük a közös próbákra. 
A fesztiválok is elmaradnak, 
ami anyagilag is kiesés a 
csoportnak. Júliusra kaptak 
meghívást egy horvátorszá-
gi fesztiválra, remélik, azon 
már részt tudnak venni. 

(A tevékenységet az EFOP-
1.5.2-16-2017-00007 Humán 
közszolgáltatások fejlesztése 
Ajka térségében támogatja.)

(ta) 

Ramasz László interneten tartja a kapcsolatot társaival
� (Fotó: Györkös)

Online táncóra. A felvétel a világhálóra kerül
� (Fotó: Györkös)

Automatikusan
készülnek az szja-bevallási

tervezetek
Már öt éve, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) kü-

lön kérés nélkül készíti el több millió ember személyi jöve-
delemadó-bevallási tervezetét. Ajánlott átnézni ezeket, mert 
előfordulhat, hogy valaki hanyagsága miatt nem rendelkezik 
adója 1 százalékának sorsáról. Ezt ugyanis a NAV nem teszi 
meg helyettünk. Gyermek-, vagy egyéb kedvezmény pedig 
egész évre jár, akkor is, ha csak egy hónapot dolgozott valaki. 
Az sem biztos, hogy az ingatlan adásvételünket a NAV figye-
lembe veszi, és vannak kedvezményre jogosító biztosítások is. 
Ezek státuszát is legjobb ellenőrizni, vagy ellenőriztetni szak-
emberrel.

Mint a NAV írja sajtóköz-
leményében, a folyamat au-
tomatikus, nem kell a ked-
vezményekre jogosító vagy 
a munkáltatói igazolásokat 
beküldeni a NAV-hoz, azt az 
adózónak kell megőriznie az 
öt éves elévülési idő végéig.  

Az szja-bevallási tervezet 
a tavaly megszerzett jöve-
delmekről szóló kimutatás, 
amit a munkáltatók, kifizetők 
adatszolgáltatásai alapján állít 
össze a NAV. Saját adóbeval-
lási tervezetét március 15-étől 
bárki megnézheti elektroni-
kusan a NAV honlapjáról elér-
hető eSZJA aloldalon.

Akinek nincs KAÜ-azo-
nosítója (ügyfélkapu-regiszt-
ráció, e-személyi igazolvány, 
telefonos azonosító), adóazo-
nosító jele és születési dátuma 
megadásával március 16-áig 
többféle módon kérheti a ter-
vezet postázását:

SMS-ben a 06-30/344-4304-

es telefonszámon (az üzenet-
ben meg kell adni az adóazo-
nosító jelet és a születési dátu-
mot a következők szerint:

– SZJAszóközadóazonosító-
jelszóközééééhhnn), 

– a NAV honlapján elérhető 
webűrlapon, 

– levélben, 

– �a NAV honlapjáról letölt-
hető formanyomtatvá-
nyon (BEVTERVK), 

– �telefonon, a 1819-es hívó-
számon, vagy az előzetes 
regisztrációt igénylő ÜCC 
vonalon,

– �személyesen az ügyfélszol-
gálatokon (időpontfogla-
lás a NAV honlapján).

Aki telefonon vagy sze-
mélyesen szeretne segítséget 
kérni a NAV-tól a bevallása el-
készítéséhez, annak magánál 
kell tartania a munkáltatói, 
kifizetői és a kedvezmények-
ről szóló igazolásait.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel: 8400 Ajka, Rákóczi F. u. 8. fsz. 1.

az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/750-550

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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(folytatás az 1. oldalról)
Ha itthon vannak a lányok, 

nem egyszer fellépnek a ren-
dezvényeinken, ahol szavalni 
szoktak – fogalmazott.

Szomorúan említi, hogy 
nyugdíjas társaival sem kel-
het útra, pedig már két évti-
zede tagja feleségével a Bánki 
Donát Természetbarát Egye-
sületnek. 

– Némi kárpótlásként most 
a lakóhelyünkön naponta 
sétálok harmadmagammal 
egy-másfél órát, ami úgy 3-4 
kilométert jelent. A természe-
tet világ életemben szerettem, 
az igazi kikapcsolódást a sza-
badban való sétálás jelenti. 
Soha nem sportoltam, de mi-
vel elég nagy a kertünk, kijut 
a mozgásból tavasztól őszig. 
Megtermeljük a zöldségfélé-
ket, burgonyát, ami kell egy 
háztartásban. 

A művelődési ház egyik 
kis termében ülünk le be-
szélgetni, ahol felesége süte-
ményével és kávéval kínál. 
A vendégszerető házigazda a 
Veszprémi Vegyipari Egye-
tem elvégzése után (1972) az 
Ajkai Timföldgyár és Alumí-
niumkohóban helyezkedett 
el, ahol vegyészmérnökként 
különböző beosztásokban 
több területen megfordult.  
A 2005-ös nyugdíjba vonu-
lását követően két év múlva 
benevezett egy honismereti 
pályázatra: a falu egy máso-
dik világháborús eseményét 
írta meg, majd későbbi köny-
vében a két világháborúban 
résztvevő katonáknak állított 
emléket. 

- A második világháború 
vége felé a 8-as úton vonultak 
vissza a németek, akiket az 
oroszok Magyarpolány felől 
támadtak - nem sok siker-
rel. Egy éjszakán át, március 
25-én, lőttek a fejünk felett, 
ledőlt a templomunk tornya. 
Sajnos egy fiatalasszony meg-
halt a reggeli órákban, ami-
kor egy szilánk eltalálta. 

A mérnök-helytörténész 
2010-ben könyvben jelentet-
te meg ennek a templomnak 
történetét, az itt élők hitéletét 
és vallási hagyományait, ki-
emelve a premontrei nővérek 
szerepét.

– A török időkben – 200 
évig – lakatlan volt Gyepes, 
majd 1746-tól kezdődött  a 
beletelepítés: jöttek ide a ma-
gyarok mellett németek is. 
Tizenhárom év múlva ká-
polnát emeltek a helyiek, a 
mai templomunk 1910-re 
készült el. Sokat tett a hitéle-

tért a helyi születésű papunk, 
Végvári Egyed, aki a közelbe 
zarándokutakat is szervezett. 
Tíz évvel ezelőtt jelent meg 
a kolontári-devecseri Szent-
kútról szóló könyvem, majd 
négy évvel ezelőtt napvilágot 
látott a bővített kiadás is. Az-
óta minden évben két gyalo-
gos zarándok utat szervezek 
a Szent Anna-napi és a szep-
tember végi búcsúi szentmi-
sére. A 12 kilométeres útra 
Ajkáról, a bánkis csapatból is 
csatlakoznak hozzánk. 

Amikor a vörösiszap mar-
taléka lett Ajka környéke, őt 
is mélyen érintette a tragé-
dia. Két nap múlva elment a 
kolontári Szentkúthoz Glózer 
Lászlóval, a kút gondnokával. 
Mindketten megkönnyebbül-
tek, amikor sértetlenül talál-
ták a forrást rejtő kegyhelyet. 

– Már az 1700-as években 

látogatták a forrást, ugyanis 
a víznek gyógyító erőt tu-
lajdonítottak. Sokak szerint 
gyomorbántalmakra, szem-
betegségekre jó ez a víz, de 
ehhez erős hitre van szükség. 
Itt nem csak az évenkénti két 
búcsúi mise alatt töltődnek 
fel lelkileg a nem hívő embe-
rek is. Sokan látogatnak ide.

Jelentős faladatra vállalko-
zott, amikor 2014-ben papír-
ra vetette a település 800 éves 
történetét a honfoglalástól 
napjainkig, kiemelve a falu 
legfontosabb és legérdekesebb 
történéseit. Ez alkalommal is 
fél könyvtárnyi dokumentu-
mot nézett át a megyei és az 
érseki levéltárban, továbbá 
idős helybeliekkel is elbeszél-
getett, hogy még teljesebb, hi-
telesebb legyen a kép szeretett 
községéről, amely 1977 óta 
Ajka városrésze úgy, hogy az 
elmúlt évtizedekben sikerült 
megőriznie egyéni arcula-
tát. Ezt a könyvet is az 1998-
ban alakult Gyepesi Örökség 
Egyesület adta ki, amelynek a 
szorgalmas szerző immár 13 
éve az elnöke. 

– Feladatunknak tekintjük 
a hagyományok felelevení-
tését, életben tartását, a kü-
lönböző történelmi, nemzeti 
eseményekről való megem-
lékezést. Az év végén, kará-
csony előtt, kulturális gálával 
búcsúzunk az esztendőtől, 
ami sajnos tavaly elmaradt… 
Százhuszonöt tagú az egye-
sületünk, közülük a legaktí-
vabbak harmincan vannak 
– mondja kísérőm, akivel át-
sétálok a 43 éve megüresedett 
régi iskolába, a helytörténeti 
múzeumba, ahol – amíg lehe-

tett – rendszeresen találkoz-
tak az egyesület tagjai. – Itt 
láthatók – tájékoztatott alkal-
mi tárlatvezetőm –, 2018-tól 
a helyiek egykori használati 
tárgyai. Emlékszobát rendez-
tünk be személyes tárgyaiból 
Dóczy László egykori pa-
punknak, aki 1968-1989 kö-
zött volt a plébánosunk. 

– Eszmei értéke van a ki-
állított tárgyaknak, amelyek 
között, mint látja, megtalál-
juk plébánosunk elsőáldozós 
képét, imazsámolyát, feszü-
leteit, s azt a fotót is, ahol 
együtt látható II. János Pál 
pápával Rómában. Itt őrizzük 
a premontrei nővérek néhány 
tárgyát is. Szerény kis mú-
zeumunknak nincs állandó 
nyitvatartása, az érdeklődő-
ket időpont egyeztetés után 
én vezetem körbe. Felajánlá-
sok alapján folyamatosan bő-
vül a tárlat.

Ajka 800 éves ünnepe al-
kalmából - 2014 szeptembe-
rében – másfél órás műsort 
adtak az egyesület tagjai a fő-
téren, ahol részben kölcsön-
zött, korhű ruhákban jelení-
tették meg a falu történelmé-
nek egy-egy szeletét. 

– Ezen a programunkon is 
részt vettek a nyugdíjas klub 
énekkara és színjátszói, ami-
nek magam is tagja vagyok. 
Mindkét csoport szakmai 
irányítója Grőberné Adorján 
Renáta. Tizenöt éve ott va-
gyunk a zirci egyházi kóru-
sok találkozóján, tíz eszten-
deje a környező településeken 
is megmutatjuk magunkat. A 
tavaly előtti országos szintű 
nyugdíjas Ki mit tud? verseny 
harkányi döntőjében kiemelt 
arany minősítést szereztünk. 
Ekkor is katonadalokkal 
léptünk fel. Szintetizátoron 
Grőberné Adorján Renáta, 
míg harmonikán Pék Attila, 
tubán pedig Hargitai Tibor 
kísért bennünket.

Az Ajkát alkotó nyolc vá-
rosrész versenyében két-
millió forintot kapott a vá-
rosrészük. Ezt az összeget a 
keresztút építésére használ-
ták fel. Viszont a 2018-ban 
meghirdetett, két évig tar-
tó Ajka60 versenyben elsők 
lettek a gyepesiek. A város-
tól nyert 20 millió forintból 
többek között hozzájárulnak 
majd a ravatalozó építéséhez, 
bővítik a templomkertet, fel-
újítják az 1920-as évekből 
származó kézi tűzoltófecs-
kendőt.

Időközben átsétáltunk a 
templom mögötti parkba, a 
különleges stációk közé.

 – Valamennyi itt élő büsz-
ke a keresztútra, a márvány-
ba vésett, modernül illuszt-
rált stációkra. Az ötletet 
Vonyarcvashegyről hoztam. 
A tereprendezést és a kálvá-
ria dombot – tetején három 
kereszttel – a mindenben se-
gítő, önkormányzati képvi-
selőnk, Pék Attila alakította 
ki. 

Áment Márton, aki külön 
könyvet szentelt a falu 800 
éves ünnepségének doku-
mentálására, valamint társ- 
szerzője A pedagógus Aporfi 
házaspár című könyvnek, 
számos elismerés tulajdono-
sa, amit helytörténeti mun-
kásságával és közéleti tevé-
kenységével érdemelt ki. A 
legbüszkébb az Ajka Városért 
Díszoklevélre, melyet 2019-
ben vett át a város polgár-
mesterétől, Schwartz Bélától.

Végzetül, amikor írói hit-
vallásáról kérdeztem, Tamási 
Áron gondolait idézte: "Az 
ember a szíve mélyén örök-
ké oda való, ahol született." 
Nem véletlenül ilyen poeti-
kus, ugyanis hozzá legköze-
lebb Arany János és Petőfi 
Sándor költeményei állnak.

(n. g.) 

A gyepesi krónikás

A településen rendkívül népszerű a „nyitott” könyvtár, meséli 
Áment Márton� (Fotó: a szerző)

A többkötetes szerzőből nyugdíjba vonulása után lett irodal-
már� (Fotó: a szerző)

Az egyesület tagjai azt tervezik, hogy a keresztút mögötti te-
rületen pihenő parkot alakítanak ki. A tereprendezés mellett 
ültetnek majd díszfákat is� (Fotó: a szerző)

Parasportokkal
ismerkedtek a diákok

Az Ajkai Eötvös Loránd-Kossuth Lajos Általános Iskola is 
csatlakozott a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és 
Szabadidősport Szövetsége által február 22-ére meghir-
detett Magyar Para Sport Napja országos rendezvényhez. 
Az iskola pedagógusai fontosnak tartják a fogyatékkal élő 
emberek iránti szociális érzékenység, segítő magatartás ki-
alakítását a diákokban úgy, hogy saját élményű tanuláson 
keresztül ismerjék meg ezeknek a csoportoknak a sajátos 
igényeit, élethelyzetét, tudtuk meg Sövegjártó Rita tanártól, 
a program főszervezőjétől. A felső tagozatosok testnevelés 
órákon szaktanárok közreműködésével kipróbálhatták ma-
gukat ülőröplabda és csörgőlabda sportágakban a torna-
teremben. A folyosón akadálypályán keresztül ismerkedtek 
meg a látássérült emberek mindennapi nehézségeivel. Az 
alsó tagozatosok a témával kapcsolatos rajzokat és plaká-
tokat készítettek. 
Osztályfőnöki órán megtekintették a Lehetetlen határán 
című dokumentumfilmet, azt követően megbeszélték a lá-
tottakat.

(ta) 

A látássérültek mindennapjait is megtapasztalhatták a fog-
lalkozásokon� (Fotó: EL-KL Általános Iskola)

Kiégett egy ház
Somlószőlősön

Az eset az elmúlt szer-
dán, az éjjeli órákban 
történt. A házban 
hárman aludtak, ami-
kor tűz keletkezett a 
födémrendszerben. 
Csak a ház macskájá-
nak köszönhető, hogy 
nem történt nagyobb 
tragédia, hiszen a 
házi kiskedvenc éb-
resztette fel gazdáit 
az éjszaka közepén. 
A család szerint a ház 
öregedése vezethe-
tett a tűz kialakulásá-
hoz. A kandallóra kö-
tött kéményben lévő 
fuga kipotyogott, a 
mellette lévő gerenda 
pedig elkezdett izza-
ni.
A bajba jutott család 
szeretné elkezdeni 
újjáépíteni és ismét 
lakhatóvá tenni házu-
kat.  A környékbeliek 
összefogtak megsegí-
tésükre, de újságunk 
olvasói is eljuttathat-
ják számukra esetleges adományaikat.

Aki támogatná a szerencsétlenül járt családot, az 
megteheti az OTP-nél  Bolláné Ács Diána és Bolla 
Imre nevén vezetett 11773487-01498512-00000000 
számú bankszámlára küldött átutalással.
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Városi programokon is bemutatkoznak a „zöldikék”

A dióünnepen és a bányász-
telepi karácsonyi programon 
is bemutatkoznak a Zöldikék 
óvodások. A gyermekek más 
városi programokon is részt 
vesznek. Fontosnak tartják a 
generációk közötti kapcsolat-

tartást. Többek között az idő-
sek otthonában szívesen látott 
vendégek az óvodások, akik 
rendszeresen műsort adnak a 
lakók számára. 

Az óvoda pedagógusai nyílt 
napokat, közös programo-

kat, ételbemutatót, kirándu-
lásokat, munkadélutánokat, 
sporteseményeket szerveznek 
a szülőknek. A homogén és 
vegyes életkorú csoportokban 
munkájukra igényes óvodape-
dagógusok, szakképzett daj-
kák és pedagógiai assziszten-
sek nevelik a gyermekeket. 

A középső és nagycsopor-
tosok a város jégpályáján kor-
csolya oktatáson vehetnek 
részt szakedző irányításával. 
Az óvodában jól felszerelt tor-
naterem áll rendelkezésre, az 
udvaron mozgásfejlesztő esz-
közökön játszhatnak. Az úszás 
alapjaival a Vizikék óvoda tan- 
uszodájában ismerkedhetnek 
meg. Az intézményben műkö-
dik a „Táltos” Regisztrált Te-
hetségpont, aminek fő profilja 
a kiemelkedő mozgással és ze-
nei hallással rendelkező tehet-
séges gyermekek, valamint a 

néphagyomány és népi játékok 
felé nyitott óvodások fejlesz-
tése. A tehetségműhelybe járó 
gyermekek rendszeresen kap-
nak felkérést különböző városi 
rendezvényekre.

Az óvoda pedagógiai prog-
ramjában központi helyet 
kap a játék, a kommunikáció 
a külső világ tevékeny meg-
ismerése. Kiemelten kezelik 
a környezetvédelmet és az 
egészséges életmódra nevelést. 

A gyerekek segítenek az 
óvodakertek, sziklakertek, 
fűszer- és gyógynövénykert, 
a csoportszobák növényeinek 
gondozásában, a komposztá-
lásban, a téli madáretetésben 
és a nyári madáritatásban. 
Évente kétszer erdei óvodai 
programon vesznek részt. A 
szülők bevonásával szelektí-
ven gyűjtik a hulladékot. 

(ta) 

Zöldikék – amikor még ünnepelhettük a diót� (Fotó: Györkös)

Könyvfalók kerestetnek – Március 1-jétől indult 
a Bogáncs Gyermekkönyvtár „Könyvfaló” című pályázata. 
Az olvasók sok-sok új könyvből is választhatnak, az 
ajánlókat és a pályázati felhívást a könyvtár honlapján 
és közösségi oldalán is megtalálhatják az érdeklődők. 
Képünkön a szervező: Gombos Anikó gyermekkönyvtáros.

(Fotó: Györkös)

Weboldalkészítési tippek
vállalkozásoknak

A vállalkozásindítás nagy 
döntés bárki életében, és 
hosszas előzetes tervezést 
igényel. A tervezési folyamat 
során jó esetben szó esik az 
online megjelenési formák-
ról, ezek módjáról és időzí-
téséről is. Bárhogy is ala-
kuljon, az online jelenlét ma 
már szinte nélkülözhetetlen, 
szinte bármely szektorban. 
A közösségi oldalak helyett, 
mellett ajánlott céges webol-
dalt is indítani, melyet kezd-
jünk el mihamarabb. 

+1 tipp: A vállalkozás ne-
vének kitalálása közben jó 
taktika lehet, ha a befutókat 
domain névként is ellenőriz-
zük. Amelyik név már fog-
lalt, ahelyett inkább válas�-
szunk egy olyat, mely még 
szabad és foglaljuk le miha-
marabb, hogy biztosan a mi-
énk lehessen.

Bármikor is jutunk el a fel-
ismerésig, hogy a cégünknek 
az interneten a helye, sosincs 
túl késő belevágni. Tervez-
zük meg, kezdjük el és élvez-
zük az előnyeit!

Milyen segítségre számít-
hatnak a vállalkozások?

A mindenkori aktív pályá-
zatok között is találhatunk 
céljainknak és vállalkozá-
sunknak megfelelőt, mely 
segítséget nyújthat az indu-
lásban. Nézzünk utána!

Továbbá a Google igyek-
szik segíteni a cégeket, még-
pedig az ingyenes Google 
Cégem regisztrációval, me-
lyet követően megjelenhe-
tünk az interneten és a tér-
képen releváns keresésekre, 
valamint szintén ingyenes 
Google Webhelyet is létre-
hozhatunk. Ez egy remek 
opció, azt azonban érdemes 
tudni, hogy sokkal kevesebb 
a lehetőségünk az informá-
cióátadásra egy ilyen webhe-

lyen, ezért amint lehet, indít-
sunk saját céges weboldalt! 
Addig viszont nyugodtan 
használjuk a Google ingye-
nes szolgáltatásait.

Hogyan kezdjünk neki a 
honlapkészítésnek? Milyen 
járulékos költségek merül-
hetnek fel?

A céljaink és rendelkezésre 
álló erőforrásaink tükrében 
dönthetünk amellett, hogy 
felfogadunk egy profi web-
fejlesztő csapatot, akik az 
elképzeléseink alapján elké-
szítik a weboldalt. Összetet-
tebb, webshoppal rendelkező 
oldalak esetén ajánlott ezt a 
verziót választani, azt azon-
ban tudni kell, hogy a költ-
ségei meglehetősen magasak 
lehetnek. Az összetettség és 
a kért funkciók függvényé-
ben nagyon széles skálán 
mozoghat az ár a százezres 
nagyságrendtől kis túlzással 
akár egészen a csillagos égig.

A másik lehetőség, hogy 
saját magunk, esetleg isme-
rős segítségével készítjük el 
a honlapot például egy tar-
talomkezelő rendszert hasz-
nálva. WordPress weboldal 
esetén akár ingyenes sablo-
nok segítségével is létrehoz-
hatunk egy egyszerűbb web-
oldalt, különösebb informa-
tikai ismeretek nélkül. 

Bárhogyan is döntsünk, 

amire mindenképp szüksé-
günk lehet, az a fentebb már 
említett domain név és egy 
webtárhely szolgáltatás. Egy 
domain regisztráció végző-
déstől függően maximum 
pár ezer forint évente, míg a 
webtárhely ára szintén a vá-
lasztott csomagtól függ, de 
évi 5-10 ezer forint ezt is ki-
futja egy kezdő, egyszerűbb 
weboldal esetén.

A lehetőségeinkkel tisz-
tában vagyunk, már csak 
döntenünk kell, hogyan is 
vágjunk bele. A következő 
sarkalatos pont a tartalom.

Milyen hibákat ne köves-
sünk el?

Számos tényezőre oda kell 
figyelni a weboldalkészítés-
kor. Adunk néhány tippet, 
hogy milyen hibákat ne kö-
vessünk el!

• Nehezen átlátható

Nagy hiba, ha a látoga-
tók nem találják meg szinte 
azonnal, amit keresnek. Ez 
általában akkor fordul elő, 
ha nem a célcsoportunknak 
megfelelően készítjük el az 
oldalt, vagy túl bonyolult 
és összetett a felépítése. Le-
gyenek egyértelműek a me-
nüpontok, és amilyen infor-
mációkat a felhasználók leg- 
gyakrabban keresnek, azokat 
egyértelmű helyen tüntessük 

fel, különös tekintettel az el-
érhetőségre!

• Nincs frissítve

Gyakran előfordul, hogy a 
honlap elkészülte után ma-
gára hagyjuk a platformot, 
azonban csak úgy képes 
maradéktalanul betölteni 
funkcióját, ha naprakészek a 
megosztott információk, fo-
lyamatosan frissítjük a tar-
talmat és ez a látogatók szá-
mára is egyből feltűnik.

• Adatkezelési tájékoztató 
hiánya

A GDPR hatályba lépését 
követően nem követhetjük 
el azt a hibát, hogy nincs az 
oldalon egy jól megfogalma-
zott – és természetesen be is 
tartott – adatkezelési tájé-
koztató, akár csak egy hír-
levél feliratkozó form hasz-
nálata vagy webshop esetén. 
Ebben kérhetjük erre sza-
kosodott ügyvéd segítségét 
is, amely plusz költségeket 
jelenthet a weboldallal kap-
csolatban.

Mi a helyzet Ajkán?

Az ajkai vállalkozások 
oldalain is találhatunk bi-
zonyos hibákat. Ha a fent 
részletezett hiányosságokat 
tekintve magunkra ismer-
tünk, minél előbb orvosoljuk 
a problémát!

Pozitív azonban az, hogy 
számos ajkai cég honlapjá-
val találkozni az interneten, 
mely nekik is lehetőséget 
teremt arra, hogy akár távo-
labb élő közönséget is meg-
célozzanak és vigyék az ajkai 
cégek hírnevét, valamint a 
lakosoknak is hatalmas se-
gítséget jelent a tájékozódás-
ban, vásárlásban. Aki még 
nem vágott bele, itt az ideje!

Forrás: Rackhost.hu
� (Fotó: Pixabay)

A férfiak alulmaradtak,
a nők felülkerekedtek

Február 27-én szombaton a 
férfi kézilabda NB I/B 14. for-
dulójában a PLER-Budapest 
fogadta hazai pályán a KK Aj-
kát. Mindkét csapat a tabella 
középmezőnyéből várhatta 
az összecsapást. A találkozó 
elején a fővárosiak dominál-
tak, és diktálták a tempót. Az 
Ajka próbált lépést tartani, de 
a játék ritmusát nem sikerült 
felvenni. Az első játékrészben 
Laurencz Szabolcs tanítványai 
komolyabb előnyt tudtak ki-
harcolni (14-6) majd fél óra já-
ték után 18-12-es eredménnyel 
mehettek szusszanóra a felek. 
A második félidőben kiegyen-
lítetteb volt a játék, azonban 
nehezen tudta megfogni az 
ajkai védelem Horváth Dáni-
elt és a volt válogatott játékost, 
Grebenár Gábort. Összességé-
ben KK Ajka az első negyedó-
rát leszámítva tisztességesen 
szerepelt a szebb álmokat 
dédelgető PLER otthonában. 
PLER-Budapest- KK Ajka 33-
25. Folytatás március 6-án 
hazai környezetben a Rév TSC 
ellen. 

Február utolsó napján a női 

csapatra igazán kemény csata 
várt, ugyanis a 14. fordulóban 
Szombathelyen lépett pályá-
ra a Student Comfort SKFT 
ellen. A két csapat legutóbbi 
találkozóján a zöld-fehérek 
hagyhatták el négy gólos si-
kerrel a parkettát. Most is egy 
hasonlóan szoros, fej-fej mel-
letti küzdelem folyt az Egyete-
mi Sportcsarnokban, egyik fél 
sem tudott elhúzni a másiktól. 
A kőkemény védekezést rend-
kívül okosan alkalmazták a 
csapatok, ami az eredményen 
is meglátszott. A szünetben az 
eredményjelző 11-10-es hazai 
vezetést mutatott. A második 
félórában sikerült egyenlíte-
nie az Ajkának, majd pedig a 
végén kiharcolni a vezetést, 
és azt megőrizni a találkozó 
lefújásáig. Student Comfort 
SKFT- KK Ajka 19-20. A KK 
Ajka ezzel az idegenbeli si-
kerével feljött a 12 csapatos 
bajnokság 5. helyére. Legkö-
zelebb a lányok a sereghajtó 
Körmenddel mérettethetik 
meg tudásukat hazai pályán. 

BD 

VIII. sz. felnőtt háziorvosi körzet
Tájékoztatom a lakosságot, hogy a VIII. számú felnőttorvosi 
körzet (Dr. Komendát Mária volt körzete) - ellátási terület: 
Ajka-Fő út, Alkotmány u. 2., Béke utca 2-16-ig, Csokonai utca, 
József Attila utca, - felnőttorvosi alapellátását 2020. április 
01. napjától az önkormányzat helyettesítő orvosokkal biz-
tosítja, 2021. március hónapban az alábbiak szerint.

Dr. Hámori József:
2021. március 1. naptól 2021. március 31. napjáig
Rendelési idő:

hétfő:	 10.30 - 12.30 óráig   
kedd:	 10.30 - 12.30 óráig
szerda:	 10.30 - 12.30 óráig 
csütörtök:	 10.30 - 12.30 óráig 
péntek:	 10.30 - 12.30 óráig

A változtatás jogát fenntartjuk!

Schwartz Béla
polgármester

ÓVODAVÁLASZTÓ
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Idegenben is nyert a Kristály
Várpalotai BSK – Ajka Kristály SE 0:4 (0:2) 

 A 17. fordulóval folytatódott a Megyei I. osztályú 
férfi felnőtt labdarúgó-bajnokság. A Kristályt a Vár-
palotai BSK látta vendégül a Péti MTE Sporttelepén 
február 27-én. 

Kristály: Dróth Levente, 
Kungl Ákos, Magyar Patrik, 
Král Lívió (Horváth Dáni-
el), Böröczky Bálint, Szabó 
Zoltán (Tisonyai Richárd), 
Ambrus Kristóf, Szélessy Pé-
ter, Szabados Dániel (Már-
ton Dániel), Szedlacsek Ba-
lázs (Simon László), Benecz 
Dániel (Lajtos Dominik). A 
mérkőzést Karsai Roland ve-
zette.

Az ajkaiak nagy fölényben 
játszottak és rengeteg hely-
zetet dolgoztak ki. A várpa-
lotaiak a védekezésre épülő 
játékuk következtében a 17. 
percig kitartottak, amikor 
is Benecz jó helyzetfelisme-
résének köszönhetően meg-
szerezte a Kristály a vezetést. 
A 37. percben pedig Szedla-
csek talált a hálóba. A szü-

net után újra csak az ajkai-
ak irányították a játékot. A 
68. percben Márton okosan 
talált a hálóba, majd a 83. 
percben Szélessy büntetőből 
állította be a végeredményt, 
így fölényes győzelmet ara-
tott a Kristály. Jók: Szélessy, 
Dróth, Ambrus, Kungl, Sza-
bó.

Ezzel a jól sikerült vendég-
szerepléssel 15 mérkőzésből 
12 győzelemmel 37 pontot 
gyűjtve továbbra is a Kristály 
áll a tabella élén. A követke-
ző fordulóban március 6-án 
15 órakor az ötödik helyen 
álló Balatonalmádi SE csa-
patát fogadják az ajkaiak, ha 
nem romlik a gyep állapota, 
akkor már a tósokberéndi 
pályán.  

Cs.B.É.  A tósokberéndi „Aranycsapat”� (Fotó: Györkös)

Hazai pálya, hazai győzelem
Az U16 IV. csoport közép-

szakaszában az Óriások Jég-
korong SE hazai pályán fo-
gadta február utolsó napján 
a Goodwill Pharma Szegedi 
Vízmű csapatát. A két együt-
tes legutóbb decemberben 
találkozott egymással, akkor 
a szegedi csapat örülhetett, 
mivel 11-4 arányban tudta 
felülmúlni az Ajkát. Most is 
a Szegednek indult jobban a 
mérkőzés, az első harmad 7. 
percében Vörös Henrik talált 

be, ugyanakkor az öröm nem 
tartott sokáig mivel alig egy 
perccel később jött is az ajkai 
válasz Bánfalvi Kristóftól. A 
17. percben aztán a táma-
dások sokasága meghozta a 
hazai eredményt, Beck Sza-
bolcs juttatta a pakkot a ka-
puba. A harmad utolsó per-
cében azonban Vörös Henrik 
egyenlíteni tudott. Az első 
harmadban az Ajka 19-szer 
tüzelt kapura, a vendégek 
11-szer. A második harmad 

kezdetén ismét magához ra-
gadta a vezetést a hazai csa-
pat, Bőhm Bence talált be, 
a 25. percben pedig Bánfal-
vi iratkozott fel a duplázók 
közé, így már kettő találatos-
ra duzzadt az Óriások előnye. 
Dobó Ármin csökkentett a 
hátrányon, de hamar vis�-
szaállt kettőre a különbség 
Bánfalvi révén. A 38. percben 
Csányi Bence tette izgalmas-
sá a találkozót, azonban Beck 
Szabolcsról megfeledkeztek 

az utolsó másodpercekben a 
szegediek. Az utolsó játék-
részre 6:4-el fordulhattak a 
felek.

Kemény csatát hozott az 
utolsó 20 perc, azonban csak 
egy találat született, ami be-
biztosította az ajkai sikert. 
Az 55. percben Bánfalvi állí-
totta be a végeredményt. Óri-
ások Jégkorong SE- Goodwill 
Pharma Szegedi Vízmű 7-4. 

BD 

Ajkán rendezték az idei első országos utánpótlás röplabda tornát

Február 20-án a Városi 
Sportcsarnok adott otthont 
a II. Szent István Király Röp-
labdakupának, amire az 
U11-es korosztály csapatait 
várták. A pandémia miatt 
eddig csak zárt kapus edzése-
ken vehettek részt a gyerekek, 
a versenyeztetésre utánpótlás 
korosztályban pedig egyálta-
lán nem nyílt lehetőség. Így 
amint zöld utat kaptak az or-
szágos szövetségtől az egye-
sületek a tornák megrende-
zésére, az ajkai Röpisuli veze-

tője, Magvas Istvánné rögtön 
lefoglalta az első időpontot. 

– Az év első tornáját nagyon 
várták már a legkisebb kor-
osztályban játszó gyerekek és 
edzőik, összesen 8 csapat érke-
zett az ország minden részéről, 
Budapestről, Székesfehérvár-
ról, Komáromból, Szegedről 
és 2 hazai csapat is vállalta a 
megmérettetést – tájékoztatott 
bennünket a főszervező. 

A Szupermini Bajnokság 
délelőtt 9 órakor kezdődött, 
a megnyitó után három pá-

lyán zajlottak a mérkőzések. 
Három csoportba sorolva 
körmérkőzéseket játszottak 
a résztvevő csapatok. A torna 
lebonyolításában a Röpisuli 
Sportegyesület nagyobb játé-
kosai és a névadó Szent István 
Király iskola pedagógusai se-
gítettek.

Zárt kapuk mögött zajlott 
a torna, így a hozzátartozók 
nem láthatták a küzdelmeket, 
a gyerekek mégis szépen sze-
repeltek, hiszen élvezték, hogy 
végre játszhatnak!

A Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola 4/B. 
osztályosaiból álló két induló 
közül, az egyik csapat teljesen 
kezdőkből állt. Magvasné Mari-
ann saját osztályából 13-an áll-
tak pályára. Ők az iskolai test-
nevelés órákon tanulták meg a 
sportág alapjait, végeztek kü-
lönböző röplabdás feladatokat. 
Ezek a gyerekek most érezhet-
ték meg először milyen is igazá-
ból a röplabda és próbálhatták 
ki magukat versenyhelyzetben. 

A második csapatot az ajkai 
Röpisuli adta, akik rendszere-
sen edzenek. Itt is játszottak 
Szent István Király-os gyere-

kek. Mindkét csapat szépen 
szerepelt, tudásuk legjavát 
adták edzőik, Berzsenyi Gab-
riella és Magvas Istvánné nagy 
megelégedésére.

A versenyen, mivel ők a 
legifjabb korosztály, nem hir-
dettek helyezéseket. Mivel 
a korosztály is mini, a pálya 
mérete is tükrözi ezt: sokkal 
kisebb méretű a szokásosnál. 
Egy csapatból egyszerre csak 
hárman vannak a pályán. A 
szabályok szerint annyi cse-
relehetőség van, amennyit az 
edző szeretne, így mindenki 
játéklehetőséget kapott, nem 
csak az edzők által legjobbnak 
tartott játékosok, tudtuk meg a 
Röpisuli vezetőjétől. 

A verseny végén Rieder And-
rás, a Szent István Király Ró-
mai Katolikus Általános Isko-
la igazgatója adta át a résztvevő 
gyerekeknek az aranyérmeket 
és az emléklapokat, akik élmé-
nyekkel gazdagodva utazhat-
tak haza az ajkai röpikupáról !

A bajnokság a szupermini 
csapatoknak Balatonfüreden, 
március 6-án folytatódik. 

NéNo 

Az ajkai szupermini játékosok� (Fotó: a szerző)

Rieder András a Szent István Király Római Katolikus Általános 
Iskola igazgatója és Magvas Istvánné a verseny végén min-
denkit aranyéremmel jutalmazott� (Fotó: a szerző)

Adél vezeti az országos ranglistát
Palkovics Adél vezeti az országos ranglistát 400 méteres gyorsúszás-

ban. A Rája ’94 Úszóklub versenyzői február 26-án és 27-én Győrben vet-
tek részt a Gyuse Regionális Úszóversenyén. Adél ebben a versenyszám-
ban első helyen ért célba, 200 méteres pillangóúszásban a harmadik lett. 

Bujna Lillától, az edzők egyikétől megtudtuk, hogy ez a verseny némi-
leg más volt, mint a szokásos, ugyanis aki a Magyar Úszószövetség által 
meghatározott időeredményen belül célba ért, aranyjelvényes minősített 
úszó elismerést kapott az adott versenyszámban. Aranyjelvényes időt 
úszott Gál Kata 400 méter gyorson, 200 méter mellúszásban, 200 méter 
vegyesen és 400 méter vegyesen, Palkovics Adél 400 méter gyorson, 200 
méter hátúszásban, 200 méter gyorson és 100 méter pillangón, Szabó Dá-
vid 400 méter gyorson és 200 méter háton, Szóka Júlia 400 méter gyorson 
és 400 méter vegyesen, Illés Viktória 400 méter gyorson és 400 méter ve-
gyesen. Egyéni csúcsot úszott rajtuk kívül még Czibor Dalma, Palkovics 
Ádám, Longhi Elizabeth, Lajos Benedek, Horváth Hanna, Újvári Dorina, 
Longhi Nicolas és Burján Barnabás. A klub edzője Farkas András. 

(ta) 
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A világűr meghódításának emlékére 
Szerbia számos településé-

ről, Ausztriából és Magyar-
ország összes megyéjéből 
érkezett már alkotás a Ba-
konyi Csillagászati Egyesü-
let harmadik rajzpályázatá-
ra. Ivanics Ferenc elnöktől 
megtudtuk, hogy a 2019. 
július 20-án a Holdra szállás 
50. évfordulója alkalmából 
az ajkai Bányász pályáról 
felbocsátott Űrbatyu-l ma-
gaslégköri ballon hozta meg 
számukra az országos is-
mertséget. A sztratoszférába 
való felbocsátás előtt szintén 
írtak ki országos pályázato-
kat. Ennek eredményeként 
született az Űrbatyu név, 
valamint a küldetés Lego ka-
pitányának neve, a Sztratosz 
Feri is. 

Az Űrbatyu-II volt Ma-
gyarországon az első olyan 
űrszonda, amely 360 fokban 
felvétel készítésére alkalmas 
kamerát vitt a sztratoszférá-
ba, több, mint 30 kilométer 
magasságba. A felvételeket 
virtuális valóság szemüveg-
gel nézve átélhetjük a világűr 
pereméhez utazás élményét. 

A felbocsátást augusztus 20-
án Várpalotán a rajzpályázat 
nyerteseivel együtt végezték.

A csillagászok az idei ápri-
lis hármas évfordulóra ren-
dezvényeket akartak szer-
vezni, csakhogy a járványve-
szély miatt ezt nem tehették, 
ezért döntöttek az újabb rajz-
pályázat mellett. Április jeles 
hónap az űrkutatás történe-
tében, és 2021-ben  három 
kerek évfordulót is ünnepel 
a világ. Gagarin űrrepülésé-
nek 60., a világ első űrállo-
mása, a Szaljut-I felbocsátása 
50., az amerikai űrsikló első 
repülésének 40. évfordulója 
erre a hónapra esik. A pá-
lyázatra általános iskolások 
rajzait várják online vagy 
postai úton március 31-ig. 
Az eredményhirdetés ápri-
lis 12-én, Gagarin űrutazása 
évfordulóján lesz. A szakmai 
zsűri a kreativitást és az ötle-
tességet díjazza. A legjobbak 
az űrutazással kapcsolatos 
témájú könyvet, illetve lego 
készletet kapnak. 

(ta) 

Nélkülük térdig járnánk a hulladékban, a hóban
Hetekig tartó havazás, 

vagy derékig érő hó ugyan 
már nem jellemző a környé-
künkön, ennek ellenére a leg-
hidegebb évszak ad munkát 
bőven a városüzemeltetést is 
végző Avar Ajka Kft. munka-
társainak. Ha ónos eső hull, 
vagy más okból keletkezik sí-
kosság, azonnal nekilátnak, 
hogy a város összességében 
több 100 kilométeres útháló-
zatát a biztonságos közleke-
désre alkalmassá tegyék. 

Legyen farkasordító hideg, 
essen az ónos eső, szakadjon 
a hó, ők bemennek a munka-
helyükre, beülnek a gépek-
be és indulnak ki az utcára. 
Azért, hogy mi is mehessünk, 
ha szükséges. A munkájuk az 
elmúlt évek fejlesztéseinek 
köszönhetően ma már kön�-
nyebb, az utakat 6, a járdákat 
5 géppel tudják takarítani 
egyidejűleg a multifunkci-
onális géppark szakképzett 
kezelői. Előttük nincs lehe-

tetlen, megtisztítják a szűk 
mellékutcát, felmennek a 
legmeredekebb utca tetejére 
is. Péter Gábor, az Avar Ajka 
Kft. ügyvezetője elmondta, 
hogy nagy havazások nagy 
széllel, nagy hideggel az idei, 
az előrejelzések szerint ha-
marosan véget érő télen nem 
voltak, mindössze néhány al-
kalommal esett kisebb men�-
nyiségben olyan csapadék, 
ami után el kellett végezni 
a síkosságmentesítést. Ajka 
önkormányzatával   kötött 
szerződés alapján dolgoz-
nak. A külső városrészekben 
csak a közutak síkosságmen-
tesítését végzik. A település-
gondnokok feladata a járda, 
a lépcsők és a buszmegállók 
biztonságos közlekedésre al-
kalmassá tétele. 

Az idei télen több, mint 200 
tonna, fűrészporral összeke-
vert sót juttattak ki a síkos-
ságmentesítésre. Ez a men�-
nyiség meghaladta a tavalyit, 

az előző évben a mostaninál 
is enyhébb telünk volt. 

Az Avar Ajka Kft. munka-
társai a járványveszély idején 
is maradéktalanul ellátják 
a feladataikat.  Az illetékes 
szervek a pótolhatatlan köz-
feladatot ellátókat mégsem 
sorolták az elsők között be-
oltandók közé. A tevékenysé-
gük, amelynek része a hulla-

dékszállítás és az utcai hulla-
déktárolók rendszeres üríté-
se, főként a járvány időszaká-
ban nélkülözhetetlen. Mun-
káltatójuk amit tud, megtesz 
az érdekükben, folyamatosan 
biztosítja a maszkot és a kéz-
fertőtlenítőt, mindenkinek, 
aki igényli, biztosítja az influ-
enza védőoltást, valamint a 
hepatítisz és a kullancs által 

okozott betegségek elleni 
vakcinát is. Mint az ügyve-
zető elmondta, a dolgozók 
egészsége a legfontosabb. 
Örülne, ha a Covid-19 ellen 
is beoltatnák magukat, mivel 
az egész város kommunális 
hulladékának összegyűjtésé-
vel foglalkozó szakemberek 
nem tartoznak a fokozottan 
veszélyeztetetettek csoport-
jába. 

A dolgozók, miután bekö-
szöntött a melegebb időjárás, 
már a tavaszi parkgondozói 
munkákra készülnek. Az il-
letékes önkormányzati iroda 
munkatársaival egyeztetve 
már januárban megrendeltek 
18-20 ezer tő egynyári virá-
got, amelyet május közepén 
ültetnek ki az összesen mint-
egy 1500 négyzetméteres vi-
rágágyásokba. Hamarosan 
az ősszel elültetett, jó álla-
potban áttelelt árvácska nyí-
lik és szebbé teszi a tereket. 

(ta) 

Lapszél

2021 március

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

19-22 óráig:
4-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
5-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
6-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
7-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
8-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
9-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.
10-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
11-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
12-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
13-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66.  (Tesco)
14-én SEMMELWEIS PATIKA Semmelweis u. 2.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: 
Mikula Balázs és Baum-
gartner Tímea 2021. feb-
ruár 27-én, Ujvári Ákos 
és Baranyai Gyöngyi 
2021. február 27-én.
 
Gólyahír
Köszöntjük városunk 
legifjabb polgárait: Tan-
csics Zoltán és Szarka 
Zsófia 2021. február 5-én 
született kislányát Alízt, 
Ferenczi Dániel és Ko-
vács Beatrix 2021. febru-
ár 19-én született kisfiát 
Marcellt.

Minden
munkavállalójának
FFP 2 típusú maszkot 
ajándékozott a noszlo-
pi székhelyű, de Ajkán 
és Nemesvámoson is 
telephellyel rendelke-
ző Bock Hungária Kft. 
Az 1000 csomag (5000) 
darab maszkot elmúlt 
pénteken adták át dol-
gozóiknak.
 
Örülhet
a Szabó-család
mert leányuk, Kira ered-
ményesen pályázott a 
Veszprémi Szakképzé-
si Centrum tanulóinak 
kiírt Sport és Tanulás 
Programban. Az ajkai 
Szent-Györgyi Albert 
Technikum 10. évfolya-
mos diákja 5 hónapon 
keresztül havi 15 ezer 
forint ösztöndíjat kap az 
iskola fenntartójától.

„Kerek Isten fája…”
 címmel
6 fordulós hagyomány-
ismereti vetélkedősoro-
zatot indított a nyugdí-
jas klubok tagjai részére 
a Nyugdíjas klubok és 
idősek „Életet az évek-
nek” Országos Szövetség 
Kulturális Bizottsága. A 
feladatok az eletetaze-
veknek.hu/kultura/aktu-
alis-felhivasok webolda-
lon érhetők el. Az első 
forduló beküldési határ-
ideje 2021. március 18.

APRÓHIRDETÉS

KERTÁPOLÓ

Háziorvosi ügyelet
A ügyelet címe: Ajka-Padragkút, Iparos u. 8. Tel.: 88/412-104. 
Csak telefonos bejelentkezést fogadnak, és a helyszínen 
csengetéssel kell jelezni az érkezést! A váróteremben egy-
szerre két fő tartózkodhat, és tartani kell a 2 méteres védő-
távolságot. A rendelőbe való belépéskor szájmaszk haszná-
lata kötelező!

»	�� Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedvező áron Ajkán 
és környékén. 06-30/ 956-7005

»	 �Csomagolókat keresünk Veszprémbe 50% műszakpótlék szombatra 
is! Megemelt alapbér: 205 000 Ft + 25 900 Ft cafeteria! +36 20 216 5610 
Pannonjob Kft.

»	 �Összeszerelőket keresünk saját állományba Veszprémbe! Kereset: nettó 
175.000 Ft-tól! +36 20 272 6118 Pannonjob Kft.

Fagytűrő téli virágcsoda
A hét elején kezdetét vette 

a meteorológiai tavasz, de ez 
nem jelenti azt, hogy gyöke-
resen megváltozik az időjárás. 
Ez az időszak mindig forduló-
pont egy kert életében, hiszen 
kint még hideg van, de a tavasz 
első jelei már megérkeztek. A 
napok egyre hosszabbodnak, 
és a földben szunnyadó magok 
és virághagymák felébrednek. 
Rövidesen hajtani kezdenek a 
lágyszárúak, és megjelennek 
az első rügyek a fákon.

Ám van egy növény ami 
élénkzöld vesszőivel és vi-
lágítóan sárga virágaival az 
egyik legfeltűnőbb jelenség 
már most a kopár kertünk-
ben. Ez a téli jázmin (Jasmi-
num nudif lorum). A csupasz 
ágakon megjelenő sárga vi-
rágokat lehetetlen nem ész-

revenni, szinte mágnesként 
vonzzák szemünket légies 
virágai. Ez a szétterülő cserje 
nagyon sokrétűen bevethető. 
Kiválóan alkalmas ágyások 
befuttatására, remekül mu-

tat a kert belső részein, aki 
pedig a kerítését szeretné lát-
ványossá és egyúttal szinte 
gondozásmentessé varázsol-
ni, annak ugyancsak kiváló 
választás.

A téli jázmin a nevét onnan 
kapta, hogy már tél végétől 
virágzik, és akár április kö-
zepéig különösen dekoratív 
marad. Gondozása egysze-
rű. Szereti a napos és a fél- 
árnyékos helyet is. Betegsé-
gei, kártevői nem ismertek. 
A metszést, formázást is jól 
viseli, így akár sövénynek is 
alkalmas. A téli jázmin legi-
deálisabb ültetési időszaka a 
tavasz, így akkor már a kö-
vetkező télen virágozni fog. 
Mivel a virágok az előző évi 
hajtásokon jelennek meg, 
érdemes az ágakat virágzás 
után az ág hosszának egy 
ötödével visszavágni. Ha ős�-
szel le is hullatja leveleit a nö-
vény, zöld ágainak köszönhe-
tően soha nem nyújt unalmas 
látványt. Érdekessége, hogy a 

növény rendkívül egyszerűen 
szaporítható dugványozás-
sal. Ha egy ág a talajon van, 
nagyon gyorsan gyökeret 
ereszt, majd később leválik 
az anyanövényről. Vázában 
tartva is igen tartós, már a 
bimbók megjelenése után le-
vághatjuk az ágakat, a meleg 
szobában pár nap alatt kinyí-
lik és 2-3 hétig vidámmá te-
szik az otthonunkat. 

A téli jázmin előnye, hogy 
a növény nem mérgező és 
nincsenek tüskéi sem, tehát a 
gyerekek bátran játszhatnak a 
közelében. Nagyon alkalmas 
omladozó falak, vakolatlan 
épületek eltakarására, mert 
gyorsan nő és a zöld felülete 
vidámságot ad a kopár, szürke 
kert hangulatának.

F.P.T.

Téli jázmin zuhatag� (Fotó: Futó)

Az idén 200 tonna síkosságmentesítőt szórtak szét 
� (Fotó: Györkös)

Ivanics Ferenc egyesületi elnök, kezében egy csokorra való 
pályaművel� (Fotó: Györkös)


